Приложение 4.

Тест для проверки знаний
1.В результате какой реакции образуется крахмал в природных условиях: 

      а) нейтрализации;   б) изомеризации;   в) фотосинтеза;    г) гидролиза.

2.Крахмал в растениях образуется из:

 а) природных α - аминокислот; б) α  – глюкозы; в) β – глюкозы; г) фруктозы.
3.Крахмал используют:

 а) не используют, так как это экологически  вредное вещество;     б) для накрахмаливания белья; в) в пищу для приготовления киселей, выпечки кондитерских изделий;       г) для изготовления  искусственных волокон.

4.Назовите конечный продукт полного гидролиза  крахмала: а) сахароза; б) фруктоза; в) глюкоза.

5. Рассчитайте массу крахмала, которая необходима для получения 360 г. глюкозы:

 а) 648 г.  б) 162г.  в) 324г.  г) 486г.
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